Classe de lére S

Fonction dérivée de I’inverse d’une fonction
polynéme - Correction fiche 1

Solutions

Solution 1 Soit f la fonction définie sur E = |—o0; 6] U ]6;+o0o[ par

1
T@) = Sp
Pour tout x € FE,
1
/ —
Solution 2 Soit f la fonction définie sur E = |—o00;3[ U |3; +o0[ par
1
Pour tout x € E,
1
/ JE—

Solution 3 Soit f la fonction définie sur E =R par

1
) = s e 111

Pour tout x € E,
2(x +6)

3 (22 + 122 + 37)%

Fla)= -

Solution 4 Soit f la fonction définie sur E =R par

1
1@ = 57 3607 201"
Pour tout x € E,
20 — 2

9 (22 — 4z + 29)%
Solution 5 Soit f la fonction définie sur £ = ]—oo; % [ U ] %; —i—oo[ par
1

T 10-8z

f(x)

Pour tout x € FE,
2
/ —
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Solution 6 Soit f la fonction définie sur E =R par

1
1@ = 57 —50e 7 310"
Pour tout x € FE,
2(x — 10
e

3 (22 — 20z 4 104)*
Solution 7 Soit f la fonction définie sur E = ]—oo; % [ U ] %; —|—oo[ par

1
2102’

()

Pour tout x € FE,
)
/ p—
Fz) = 25z —1)2°
Solution 8 Soit f la fonction définie sur E' = |—o0; —5[U]—5; 15[U]15; +o00]

par
1

) = 5 T 60m v 450"

Pour tout x € E,
r—5

fla)= 3 (22 — 10z — 75)2

Solution 9 Soit f la fonction définie sur E = ]—oo; % [ U ] %; —|—oo[ par

1
Pour tout x € E,
2
/ P —
F) = (2x — 7)%
Solution 10 Soit f la fonction définie sur E = |—oo;—1] U ]—-1;11] U
J11; +o0[ par
1
J@) =7 =
Pour tout x € FE,
2(x —5)

@) = -

7 (22 — 10z — 11)*
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